

(文/图 李月)7月3日上午,学校在行政楼六楼会议室召开本学期期末教学工作例会。副校长张红霞、学工部部长陶伟、创新创业教育学院院长缪勇、教务处副处长周明智、科技学院教学管理部长孟光,各二级学院(部)教学负责人参加会议,会议由教务处副处长(主持工作)李建主持。



周明智对本学期本科教学主要完成工作情况进行了通报,并对暑期及下学期重点工作进行了布置。缪勇对暑期 SYB 课程培训、学科竞赛及“互联网+”大学生创新创业大赛等工作做了说明。陶伟对暑假留校学生情况作做了简要介绍,希望校、院共同做好留校学生防疫与安全工作。与会二级学院(部)就围绕学风建设、专升本学生培养、武汉襄阳基地教学安排与学生管理、制度建设与质量保障等方面展开了热烈研讨。

李建对新专业及省级以上项目申报、2022版人才培养方案与大纲、下学期教学任务安排等工作进行了强调，要求各学院充分利用暑假时间，完成2022版人才培养方案的全面定稿与课程教学大纲的审核工作；做好校级精品在线开放课程、一流课程、特色教材、课程思政等项目的组织与建设工作；积极探索、加快推进课程教学资源网络化与教学资料电子化，以充分准备迎接审核评估。李建希望学院聚焦重点、精准发力，逐一突破难点问题，确保高质量完成各项工作任务。

张红霞在总结讲话时，用“站位要高、视野要广、措施要实、特色要亮”与在座干部共勉。她希望二级学院能够从国家教育整体形势出发，统筹协调教学、双创、科研等工作，积极谋划学校教学未来发展局面；要综合考虑“双万计划”、专业认证、新工科新文科建设、教学研究与成果等方面工作，提前谋划、主动出击、做到“有思路有想法有办法”；要尽快在美育劳育、教师培养与引进、实验室建设等方面拿出切实可行的有效措施，打好“多管”“多措”“多点”组合拳，以高质量工作促教学高质量提升；希望学院利用暑假时间加强思考、总结与交流，引导教师积极投身教育教学改革研究，全校各部门协同攻坚，加快推动学校事业发展。